ПЛАН-КОНСПЕКТ УРОКА 
«IP –адресация в Интернете. Доменная система имён»
	1. 
	ФИО (полностью)
	Атаманова Татьяна Ивановна


	2. 
	Место работы 
	МБОУ СОШ с. Бессоновка

	3. 
	Должность 
	учитель информатики

	4. 
	Предмет
	Информатика

	5. 
	Класс 
	8

	6. 
	Тема и номер урока в теме:
	«IP –адресация в Интернете. Доменная система имён», урок № 1

	7. 
	Базовый учебник 
	Н.Д. Угринович



Цель  урока: Организация деятельности учащихся по формированию представления об IP-адресации компьютера и системе доменных имен.
9. Задачи:
- создать  условия для успешного усвоения  учащимися принципов адресации компьютеров в сети Интернет;
- оказать помощь в открытии возможности поиска и опознания компьютера в Интернете при помощи IP-адреса и доменного имени;
- продолжить работу по формированию умений наблюдать, сравнивать, применять знания в новой ситуации, выявлять закономерности, обобщать;
- организовать деятельность учащихся  по взаимоконтролю, самоконтролю, самооценке и коррекции;
- содействовать  развитию умений рассуждать и применять изученный материал при решении заданий более сложного уровня.
10. Тип урока комбинированный
11. Формы работы учащихся: фронтальная, групповая, индивидуальная
12. Необходимое техническое оборудование: интерактивная доска, мультимедийный компьютер, персональные компьютеры для учащихся
13. Структура и ход  урока

Таблица 1.

СТРУКТУРА И ХОД УРОКА

	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР

(с указанием  порядкового номера из Таблицы 2)
	Деятельность учителя

(с указанием действий с ЭОР, например, демонстрация)
	Деятельность ученика
	Время

(в мин.)



	1
	2
	3
	5
	6
	7

	1
	Организационный 
	
	 Я хочу начать наш урок с цитаты из известного всем рассказа Антона Чехова  «Ванька». 
 «Подумав немного, он макнул перо и написал адрес: „На деревню дедушке“. Потом почесался, подумал и прибавил: „Константину Макарычу“. Как Вы думаете, дойдёт ли это письмо?  Почему? 
Итак, адрес был не полным. И два человека, таким образом, не могли осуществить связь. А вот вопрос, как вы думаете, как осуществляют свою связь компьютеры? 

Что будет являться адресом в Интернете?

Это и будет темой нашего урока. 
	Учащиеся подключаются к проблеме 
определяют тему урока
	3

	2
	Актуализация знаний
	
	Прежде чем приступить к изучению темы, давайте повторим важные  моменты прошлого занятия.

Фронтальный опрос

-Назовите основную характеристику каналов передачи информации. (Пропускная способность)

- Какие схемы соединения компьютеров в локальной сети вы знаете? (Топологии “линейная шина” и “звезда”)

- Какие виды сетей вы можете назвать? (Локальная, корпоративная и региональная сети, сеть Интернет)
	Отвечают на вопросы
	6

	3
	Изучение нового материала
	ЭОР №1  ,сцены 1-2
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	Прежде чем вы приступите к изучению нового материала. Я  хочу оюратить ваше внимание на то, что адреса  в Интернете бывают двух видов: те. Что рассчитаны на человека и те, что существуют для компьютеров. 
А более вы узнаетет об этом из учебного пособия, которое загружена на каждом из копьютеров  в  этом классе. Первый способ адресации изучают группы с чётными номерами, в торой с нечётными. Прошу вас внимательно изучить  данные, сделать краткий конспект, а затем мы приступим к обсуждению.

Настал момент для выступления представителей групп  изучивших разные  типы адресации в Интернете.
	Работа в группах 

Заслушивают выступления, дополняют свои конспекты.
	12

	4
	Первичное закрепление нового материала
	ЭОР №1, сцена 3
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	Для первичного закрепления материала воспользуемся  кнопкой «проверь себя» в вашем электронном учебном пособии.
А так же специальным тестом.
Учитель на интерактивной доске загружает
Проверочный модуль 
	Фронтальная работа, Отвечают на вопросы
	5

	5.
	Физкультминутка
	
	Мы много работали за компьютерами, поэтому предлагаю снять нагрузку на зрение.
Прошу вас подняться со своих мест и описать с помощью движения глаз фразы «IP-адрес», «Домен»

	Выполняют задание
	2

	6.
	Контроль и самопроверка знаний
	ЭОР №2, сцены 1-4
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	Для контроля полученных знаний обратимся к  электронному тренажёру. Загрузите его на своих компьютерах, 

А одного из вас я приглашаю к доске. 
	Выполняют задания, сообщают результаты учителю
	6

	7.
	Домашнее задание
	
	В качестве домашнего задания предлагаю вам проанализировать соответствующий пункт в учебнике
А так же определить, к какому классу адресов относится IP-адрес вашего компьютера после подключения к Интернету
	
	2

	8
	Подведение итогов
	
	Проводится рефлексия. Каждому учащемуся предлагается ответить на вопрос Что нового вы узнали сегодня, начиная свою речь с фразы «Теперь я знаю, что…» 
	
	4


Приложение к плану-конспекту урока

«IP –адресация в Интернете. Доменная система Имён»
Таблица 2.

ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР
	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации (иллюстрация, презентация, видеофрагменты, тест, модель и т.д.)
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1


	Адресация в Интернет


	Информационный, пошаговое объяснение 

	Текстовая информация

	http://fcior.edu.ru/card/23409/adresaciya-v-internet.html


	2


	Адресация в Интернет


	Практический, последовательность заданий разного типа
	Текстовая информация. Задания с выбором ответа
	http://fcior.edu.ru/card/23394/adresaciya-v-internet.html


	3


	Адресация в Интернет


	Контрольный. Задания на выбор правильного ответа 
	Текстовая информация
	http://fcior.edu.ru/card/23528/adresaciya-v-internet.html



